

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 12020** *Corrección de errores de la Resolución de 17 de octubre de 2013, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, por la que se conceden los Premios Nacionales de Formación Profesional de Grado Superior correspondientes al curso 2010/2011.*

Advertido error en la Resolución de 17 de octubre de 2013, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, por la que se conceden los Premios Nacionales de Formación Profesional de Grado Superior correspondientes al curso 2010/2011, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 264, de 4 de noviembre de 2013, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 88943, en el Anexo I se modifica la localidad del centro de estudios de la alumna Cayuelas Almansa, Eva María, donde dice: «IES LA TORRETA (ELDA, ALICANTE)», debe decir: «IES LA TORRETA (ELCHE, ALICANTE)».